

Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2023. május 18.

Javaslat Őze Áron a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza igazgatója munkaszerződésének 2. számú módosítására

Előadó: az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolatok bizottsága elnöke

Előkészítő: Dr. Kaja Edit osztályvezető

Meghívott: Őze Áron a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza igazgatója
2400 Dunaújváros, Bartók Béla tér 1.

Véleményező bizottságok:

ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2023.05.17.
oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolatok bizottsága 2023.05.17.

A napirendi pont rövid tartalma:

Őze Áron azzal a kéressel fordult az önkormányzathoz, hogy a jelenlegi munkába járási költségtérítését az önkormányzat emelje meg, tekintettel a 16/2023. (I.27.) Korm. rendelet rendelkezéseire, valamint arra, hogy a jelenlegi költségtérítése nem fedezi a lakóhelye és a munkahelye közötti munkába járási kiadásait. Mivel a költségtérítés a munkaszerződésben került szabályozásra, ezért szükséges azt módosítani. A szerződésmódosításról a Közgyűlés dönt.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Személyügyi Osztály
Ügyintéző neve: Dr. Kaja Edit
Ügyintéző aláírása: Dr. Kaja Edit s.k.

Iktatószám: KP/162-4/2023.
Ügyintéző telefonszáma: 25/544-104
osztályvezető aláírása:

I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok: -----

Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma: Ellenőrzés dátuma:
Észrevétel: Van/Nincs

Amennyiben van:

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy: -----

Leadás dátuma: Ellenőrzés dátuma:
Észrevétel: Van/Nincs

Amennyiben van:

II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:

Leadás dátuma: 2023.05.09.

Törvényességi észrevétel:

Amennyiben van:

Dr. Petánszki Lajos s.k.

Ellenőrzés dátuma: 2023.05.09.

Van/Nincs

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:

egyszerű/minősített

A tárgyalás módja:

Nyílt

Egyéb megjegyzések:

JAVASLAT

Őze Áron a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza igazgatója munkaszerződésének 2. számú módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

Őze Áron azzal a kéréssel fordult az önkormányzathoz (**1. számú melléklet**), hogy a jelenlegi munkába járási költségtérítését az önkormányzat emelje meg, tekintettel a 16/2023. (I.27.) Korm. rendelet rendelkezéseire, valamint arra, hogy a jelenlegi költségtérítése nem fedezi a lakóhelye és a munkahelye közötti munkába járási kiadásait. Mivel a költségtérítés a munkaszerződésben került szabályozásra, ezért szükséges azt módosítani. A megemelt költségtérítéshez a színház költségvetési támogatásra nem tart igényt.

I. Előzmények:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése 213/2021. (III.17.) határozatával (**2. számú melléklet**) döntött arról, hogy Őze Áront választotta meg 2021. július 1. napjától 2026. június 30. napjáig a Bartók Kamaraszínház és Művészetek háza igazgatójának. A szerződés a 682/2021. (XII.06.) Korm. rendeletben foglaltak alapján már módosításra került.

A munkaszerződés (**3. számú melléklet**) 13. pontja rendelkezik az utazási költségtérítés mértékéről, amely jelenleg 80.000.-Ft/hó összegben van megállapítva.

II. Vonatkozó jogszabályok:

A 16/2023. (I.27.) Korm. rendelet 1. §-a szerint:

"Az Ukrajna területén fennálló fegyveres konfliktusra, illetve humanitárius katasztrófára tekintettel, valamint ezek magyarországi következményeinek az elhárítása és kezelése érdekében veszélyhelyzet kihirdetéséről és egyes veszélyhelyzeti szabályokról szóló 424/2022. (X. 28.) Korm. rendelet szerinti veszélyhelyzet ideje alatt a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 25. § (2) bekezdés b) pontjától eltérően a nem önálló tevékenységből származó jövedelem kiszámításánál nem kell figyelembe venni azt a bevételt, amelyet a munkáltatótól a munkába járásról szóló kormányrendelet szerinti munkába járás esetén költségtérítés címén (ideértve különösen a saját gépjárművel történő munkába járás költségtérítését is)

*a) a munkában töltött napokra a munkahely és a lakó- vagy tartózkodási hely között és/vagy
b) hazautazásra a munkahely és a lakóhely között közforgalmi úton mért oda-vissza távolság figyelembevételével kilométerenként 30 forint értékben kap a magánszemély.*

Őze Áron megküldte a lakóhelye és a munkahelye közötti legrövidebb útvonaltervet (**4. számú melléklet**), mely szerint 82,1 km távolságról jár be, amely 30.-Ft/km költségtérítéssel számolva havonta kb. 110.000.-120.000.-Ft között összeget tesz ki. A fentiek alapján Őze Áron az utazási költségtérítés havi 120.000.-Ft összegre történő megemelését kéri a Tisztelt Közgyűléstől.

A megemelt költségtérítést a színház a saját költségvetéséből kívánja finanszírozni, ehhez költségvetési támogatást nem kér.

A bizottságok véleményét a bizottsági elnökök szóban ismertetik a közgyűlésen.

A fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének

.../2023. (V. 18.) határozata

Őze Áron a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza igazgatója munkaszerződésének 2. számú módosításáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Őze Áron a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza igazgatója munkaszerződését a határozat mellékleteként csatolt szerződésmódosításban foglaltak szerint módosítja.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert jelen határozat mellékletét képező szerződésmódosítás aláírására.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
az polgármester
- a végrehajtásban való közreműködésért:
a személyügyi osztály vezetője

Határidő: a szerződésmódosítás aláírására: 2023. május 26.

Dunaújváros, 2023. május 18.

Tóth Kálmán s.k.
az ügyrendi, igazgatási és jogi
bizottság elnöke

Szántó Péter s.k.
az oktatási, kulturális és társadalmi
kapcsolatok bizottság elnöke